CERTIFICACIÓN NÚM. 26 AÑO ACADÉMICO 2007-2008

UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO RECINTO DE RÍO PIEDRAS



Senado Académico Secretaría Yo, CARMEN I. RAFFUCCI, Secretaria del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

I Senado Académico en su reunión ordinaria celebrada el 20 de septiembre de 2007 consideró el Punto Núm. 8 – Elección de dos senadores(as) claustrales como miembros del Comité Especial que Estudia los Informes sobre la NCAA para sustituir a los profesores lvette Fred Rivera y Juan Otero Garabís, y acordó:

 Rescindir el Comité Especial del Senado Académico Para Analizar los Informes Recopilados sobre la National Collegiate Athletics Association (NCAA), creado mediante la Certificación Núm. 31, Año 2005-2006, del Senado Académico.

U PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación bajo el sello de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, a los veinte días del mes de septiembre del año dos mil siete.

Carmen I. Raffucci Secretaria del Senado

rema

Certifico Correcto:

Gladys Escalona de Motta, Ph. D.

Rectora

